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SPRÁVY KR ObFZ: 

 Oznámenie pre R a D: KR oznamuje R a D, ktorí pôsobili v stretnutiach ObFZ v jarnej časti SR 2019/2020 a 

v jesennej časti SR 2020/2021, že tlačivo „Potvrdenie o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti za 

rok 2020“ si môžu od 25.1.2021 po telefonickej dohode so sekretárom vyzdvihnúť na sekretariáte ObFZ. 

 Aktualizácia e-mail adresy: KR žiada všetkých R a D zaradených na nom. listinu R a D ObFZ v SR 

2020/2021, o nahlásenie aktuálnej e-mail adresy na sekretariát ObFZ (obfzmi@futbalsfz.sk) do 10.2.2021. KR 

vzhľadom na pretrvávajúcu pandemickú situáciu zvažuje vykonať seminár R a D pred začiatkom jarnej časti SR 

2020/2021 formou online testovania, kde na tieto adresy budú zaslané študijné materiály. Bližšie informácie o takej 

forme testovania KR zverejní v nasledujúcom období. 

 

SPRÁVY ŠTK ObFZ: 

 Krajská futbalová liga - Zimný pohár predsedu KSK: ŠTK oznamuje futbalovým klubom zapojeným do 

súťaže KFL - Zimný pohár predsedu KSK, že na základe rozhodnutia Košického samosprávneho kraja a 

Východoslovenského futbalového zväzu (ŠTK), z dôvodu UZNESENIA VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY č. 808 

z 31. decembra 2020 sa začiatok zimného turnaja KFL plánovaného od 23.januára 2021 odkladá na neurčito.  

 

SPRÁVY TMK ObFZ: 

 Online konferencia trénerov - 2021: Dňom 14.12.2020 Technický úsek SFZ - odd. vzdelávania trénerov 

spustil online Konferenciu trénerov SFZ 2021 určenú pre trénerov UEFA GC, UEFA B, UEFA A, UEFA PRO licencie A 

UEFA EYA, SFZ GK, UEFA GKA, v rámci ktorej sú dostupné vopred nahraté prednášky - (internetová stránka: 

https://vzdelavanie.digital/konferencia-trenerov-sfz-2020/ ), slúžiace k predĺženiu trénerských licencií. Prvým krokom k 

úspešnému zakúpeniu jednotlivých vybraných prednášok je zaregistrovanie sa na webovej stránke vzdelavanie.digital, 

kde si vytvoríte konto ako Tréner SFZ a v sekciách Konferencie si môžete vybrať jednotlivé prednášky, prislúchajúce 

Vašej trénerskej licencii. K predĺženiu Vašej licencie budú uznané len prednášky určené pre daný typ licencie. 

Samozrejme máte možnosť zakúpiť si všetky prednášky, ale v prípade, že nebudú pre Vašu licenciu - nebudú uznané k 

predĺženiu. Po zakúpení a absolvovaní prednášok Vám budú Vaše aktivity v priebehu niekoľkých dní zaevidované vo 

Vašom konte trénera v ISSF (vzdelávacie aktivity). Preto Vás žiadame, aby ste elektronické žiadosti o predĺženie 

licencie (link k manuálu elektr. predĺženia - https://www.futbalsfz.sk/section/1366 ) zrealizovali až po skompletizovaní 

hodín potrebných na predĺženie a kontrole zaevidovania vo Vašom ISSF konte. Online prihlášku (registrácia) nájdete na 

stránke: https://vzdelavanie.digital/register/. Termín online konferencie je od 14.12.2020 do 30.06.2021. Účastnícky 

poplatok sa určuje na základe rozsahu zakúpených prezentácií. Uhrádza sa výhradne formou „online platba kartou“. 
V prípade otázok kontaktujte Jozefa Vaľka (0907 933269 - člen TMK ObFZ). 

 

SPRÁVY MATRIKY ObFZ: 
 Zimné registračné obdobie od 01.01.2021 do 31.03.2021: Klasický prestup v tomto prestupovom období už nie 

je možné podať a prestup s obmedzením je možné podať od 01.01.2021 do 31.03.2021. 

  Upozornenia k prestupom v tomto zimnom registračnom období od 01.01.2021 do 31.3.2021: Klasický 

prestup hráča v ňom nie je možné podať. Prestup s obmedzením je možné podávať do 31.3.2021 do 24:00 h. Do 

uvedeného termínu ho možno schváliť len v tom prípade, ak tento bude dovtedy v ISSF zaevidovaný klubovým ISSF 

manažérom žiadajúceho klubu, schválený príslušným hráčom a schválený aj klubovým ISSF manažérom materského 

klubu. Platí to aj pre schválenie ukončenia prestupu s obmedzením, ktorý do uvedeného termínu musí v ISSF zaevidovať 

klubový ISSF manažér materského klubu, schváliť ho musí príslušný hráč i klubový ISSF manažér klubu, v ktorom hráč 

bol na prestup s obmedzením.  

 Oznámenie pre FO-FK: Matrika ObFZ oznamuje klubovým ISSF manažérom, že v prípade potreby zmeny e-

mail adresy pre hráčov, funkcionárov a iné osoby už nie je nutné túto zmenu vykonať osobne na sekretariáte ObFZ. Od 

1.1.2021 stačí zaslať na e-mail ObFZ (obfzmi@futbalsfz.sk) novú e-mail adresu, ktorú je nutné zmeniť hráčovi, alebo 

funkcionárovi a matrikár ObFZ ju zmení. Po doručení e-mailu hráčovi, alebo funkcionárovi z „helpdesku“ si ju tento musí 

aktivovať kliknutím na daný link. V opačnom prípade nebude nová e-mail adresa aktívna. 

 

 

  

                                   Oblastný futbalový zväz Michalovce 
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